

ఆదిపరా శక్తి

శ్రీ ప్రత్యంగిరా పరమేశ్వరి దేవి ఆలయము

రోడ్ నెం. 1, శ్రీ రామకృష్ణాపురం, కొత్తపేట, చిల్సుబ్బనగర్, హైదరాబాద్.

(కుర్తాకం శ్రీ సిద్ధేశ్వర పీఠ విభాగము)

ఆదిపరా శక్తి

శ్రీ ప్రత్యంగిరా పరమేశ్వరి



శ్రీ మేన్టేడ్ గామ సంవత్సర వార్షిక బ్రహ్మోత్సవములు

తేది : 06-02-2016 నుండి 10-02-2016 వరకు

www.pratyangiratemple.com



అదిపరాశక్తి శ్రీ ప్రత్యంగిరా పరమేశ్వరి దేవాలయము, హైదరాబాద్, దిల్సుఖ్ నగర్ దగ్గర, కొత్తపేటలో శ్రీ రామకృష్ణాపురం, రోడ్ నెం. 1లో కొలువైయున్నది. ఆశ్రిత కల్పవల్లిగా, శత్రు సంహారానికి, దుష్టగ్రహ, భూత ప్రేత, పిశాచ బాధా నివారణకు, సర్వ విఘ్న, రోగ, ఉపద్రవ నివారణకు, శాంతికి, సకల కార్యసిద్ధికి, ఐశ్వర్యానికి ప్రత్యంగిరా ఆరాధన సుప్రసిద్ధము.

ఆలయ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవములు స్వస్తిశ్రీ చాంద్రమాన శ్రీమన్మథ నామ సంవత్సర మాఘ బ. త్రయోదశి శనివారం నుండి మాఘ శుద్ధ విదియ బుధవారం వరకు (అనగా తేది 6-2-2016 నుండి 10-02-2016), కుర్తాశం శ్రీ సిద్ధేశ్వరీ పీఠాధిపతి, పరమహంస పరివ్రాజకాచార్యవర్య, జగద్గురువులు, మంత్ర సిద్ధులు, శ్రీశ్రీశ్రీ సిద్ధేశ్వరానంద భారతీ స్వామి వారి దివ్య సన్నిధిలో జరుగును.

06-02-2016 శనివారం నుండి 10-02-2016 బుధవారం వరకు శ్రీశ్రీశ్రీ సిద్ధేశ్వరానంద భారతీ స్వామి వారి దివ్య అనుగ్రహ భాషణము ఉంటును. సమస్త భక్త జనావళికి ఇదే మా హృదయపూర్వక ఆహ్వానము



ములుగు మల్లికార్జున రావు

దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ సలహాదారులు
వాస్తవజ్ఞులు, ఆధ్యాత్మిక సేవారత్న, ధర్మ రక్షణమణి.
శతయజ్ఞ నిర్వాహక, ప్రత్యంగిరా మంత్ర ఐశ్వర్యర బరదాంకితులు
వివరములకు :

9849160706, 9652080540.

ప్రత్యంగిరా పీఠాధిపతులు - కుర్తాళం శంకరాచార్య - జగద్గురు
శ్రీశ్రీశ్రీ సిద్ధేశ్వరానందభారతీమహాస్వామి సన్నిధిలో

ప్రత్యంగిరా మందిర బ్రహ్మోత్సవాలు

వ్రత రోజు ఉదయం: ప్రత్యంగిరా అమ్మవారికి 18 రకాల పదార్థాలతో
 అభిషేకం జరుగును.

ఉదయం 10 గంటలకు కుంకుమార్చనలు, హోమాలు జరుగును.
 మధ్యాహ్నము 12 గంటలకు తీర్థప్రసాద వితరణం

వ్రత రోజు సాయంత్రము: గం॥ 5-30 ని॥ల నుండి
 అమ్మవారికి అర్చనలు జరుగును.

6-2-2016 శనివారం సాయంత్రం గం. 6-30 ని.లకు

శ్రీ వల్లారి సుబ్బారావు - వెంకాయమ్మ సాహితీ పురస్కార సభ

- అధ్యక్షులు : శ్రీ జె. రాంబాబు, ఐ.ఎ.ఎస్. రిటైర్డు స్పెషల్ చిఫ్ సెక్రటరీ, ఆం.ప్ర.
 అధ్యక్షులు - శ్రీనాథ పీఠము, గుంటూరు.
 పురస్కార స్వీకర్త : శ్రీ వి.యస్.ఆర్. మూర్తి, అధ్యాత్మిక శాస్త్రవేత్త
 సన్మానకర్త : శ్రీ వల్లారి రామమూర్తి, స్వామివారి అనుగ్రహభాషణ

7-2-2016 ఆదివారం సాయంత్రం గం. 6-30 ని.లకు

డా. యల్లాప్రగడ రామకృష్ణదాపి గారి "మీకూర్చితీ శతీకమీ" గ్రంథావిష్కరణ సభ

- అధ్యక్షులు : శ్రీ యస్.కె. జయచంద్ర, ఐ.పి.ఎస్. రిటైర్డు డి.ఐ.పి.
 ఉపాధ్యక్షులు - శ్రీ నాథపీఠము, గుంటూరు
 ముఖ్య అతిథి : శ్రీ సి. రామకృష్ణ, రిటైర్డ్ రైల్వే ఐ.ఐం.
 గ్రంథ అవిష్కరణ : కుర్తాళం శంకరాచార్య - జగద్గురు
 శ్రీశ్రీశ్రీ సిద్ధేశ్వరానంద భారతీ స్వామి
 గ్రంథ పఠనం : డా॥ అక్కిరాజు సుందర రామకృష్ణ
 డా॥ అనంతలక్ష్మి
 రచయిత స్తుందన : డా॥ యల్లాప్రగడ రామకృష్ణ స్వామివారి అనుగ్రహభాషణ

తేది 8-2-2016 సోమవారం సాయంత్రం గం. 6-30 ని.లకు

**డా॥ పాక్షుల వెంకటేశ్వరరావు గారికి సహస్రబంధదర్శనోత్సవ
సందర్భముగా ఆశీరభనందన సభ**

అధ్యక్షులు : శ్రీ ఆర్. ప్రభాకర రావు, ఐ.పి.ఎస్. రిటైర్. డి.జి.పి.

ముఖ్య అతిథి : శ్రీ మండలి బుద్ధప్రసాద్,
ఉపసభాపతి, ఆం.ప్ర. అసెంబ్లీ స్వామి వారి అనుగ్రహభాషణ

తేది 9-2-2016 మంగళవారం సాయంత్రం గం. 6-30 ని.లకు

శ్రీ మధ్వ పల్లెపూర్ణ ప్రజ్ఞాదార్య సాహితీ పురస్కార సభ

ముఖ్య అతిథి : శ్రీ యల్.వి. సుబ్రహ్మణ్యం, ఐ.ఎ.ఎస్.
ఆం.ప్ర. ప్రభుత్వ శ్రీదా సాంస్కృతిక శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి

పురస్కార స్వీకర్త : డాక్టర్ ముదిగొండ శివప్రసాద్, చారిత్రక నవలాచక్రవర్తి

సన్మానకర్త : శ్రీ పల్లె నరసింహాచార్యులు, స్వామివారి అనుగ్రహభాషణ

10-2-2016 బుధవారం సాయంత్రం గం. 6-30 ని.లకు

శ్రీ పోతరాజు పురుషోత్తమరాయకవి స్వరాజ్యలక్ష్మి సాహితీపురస్కార సభ

**శ్రీ సిద్ధేశ్వరానందభారతి స్వామివారి సన్నిధిలో
శ్రీరామభక్తి కవితా సామ్రాజ్యము - సాహితీరూపకము**

పాత్రలు పాత్రధారలు

పోతన డా. అక్కిరాజు సుందరరామకృష్ణ

ఆ్యాగరాజు శ్రీ ఎ.సి.హెచ్. పున్నయ్యశాస్త్రి

రామదాసు శ్రీ రామూరి ప్రసాద్

విశ్వభాధ శ్రీ మల్లాప్రగడ శ్రీమన్నారాయణ మూర్తి

నిర్వహణ శ్రీ పి.యస్.ఆర్. ఆంజనేయప్రసాద్

సత్కారము : డాక్టర్ ప్రసాదరాయకులపతి, శ్రీ పి.యస్.ఆర్. ఆంజనేయ ప్రసాద్, శ్రీ పి.
సీతాకాంతారావు, శ్రీ పి. శ్రీరంగేశ్వర శర్మ, శ్రీ పి.వి.కె. రామారావు, శ్రీ జి. కృష్ణప్రసాద్ (జి.వి.
కోటేశ్వరరావు - శ్రీమతి లక్ష్మీనరసమ్మ) స్వామివారి అనుగ్రహభాషణ

నిత్యము సభానిర్వహణ : శ్రీ పి.యస్. కాంతారావు, శ్రీ పి.యస్.ఆర్. ఆంజనేయ ప్రసాద్